

خبر

بزرگداشت شیون فومنی در خانه هنرمندان ایران

گیلان امروز– بزرگداشت شیون فومنی همزمان با سالروز هفتادوسومین تولد او در خانه هنرمندان ایران برگزار می‌شود.

به مناسبت هفتادوسومین زادروز «شیون فومنی» از سوی پژوهشکده مردم‌شناسی پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری و با همکاری بنیاد شیون فومنی، خانه هنرمندان ایران و انجمن شاعران ایران مراسم بزرگداشت آن شاعر با سخنرانی فرهیختگان، اجرای موسیقی گیلکی گروه هم آوایان «مهرورزان» به سرپرستی شاهرخ شیردوست کسمایی و پخش تصاویر شعرخوانی شیون فومنی برگزار می‌شود.

در این بزرگداشت به همت گروه ریاتیک دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی به وسیله ریات تصویرگر، عکس شیون فومنی طراحی خواهد شد.

این بزرگداشت در روز امروز، ساعت ۱۷ در تهران، تالار استاد جلیل شهناز خانه هنرمندان ایران برگزار می‌شود.

مدیرعامل شرکت های پخش گیلان:

دشمن شرکت های برند ایرانی را نشانه گرفته است

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت های پخش گیلان با بیان اینکه مغازه دارها باید از شرکت‌های پخش معتبر و کددار در سامانه صنعت، معدن و تجارت خرید کنند، گفت: مردم نیز از فروشگاه هایی خرید کنند که دارای پروانه کسب و مجوز هستند.

سلمان نظری مدیرعامل شرکت های پخش گیلان در گفتگو با خبرنگار ۸دی پیرامون ماجرای کیک های آلوده با بیان اینکه شرکت‌های پخش باید از کارخانه و تأمین کننده های معتبر خرید کنند، اظهار کرد: شرکت های پخش دارای قوانین خاص خود و ثبت شده هستند و می دانند که چرخه تولید تا توزیع باید به گونه‌ای باشد که هیچ مشکلی پیش نیاید.

وی با اشاره به اینکه مغازه دارها باید از شرکت‌های پخش معتبر و کددار در سامانه صنعت و معدن و تجارت خرید کنند، گفت: مردم نیز از فروشگاه هایی خرید کنند که دارای پروانه کسب و مجوز هستند. مدیرعامل شرکت های پخش استان گیلان با تأکید بر اینکه این ماجرا یک داستان خرابکارانه است، گفت: شرکت های برند با صادرات گسترده ما را نشانه گرفته اند و قصد دارند با ایجاد بعد روانی بگویند که در این کشور اتفاقات عجیبی در حال رخ دادن است در حالی که اینگونه نیست و در اسرع وقت با این افراد مقابله می شود. نظری از مردم خواست آگاهانه مصرف کنند و افزود: استفاده نکردن از این محصولات در شرایط کنونی به نوعی آب در آسیاب دشمن ریختن است و نوع قرص ها نشان می دهد که هدف از این کار تنها ایجاد یک جنگ روانی است.

وی در پایان گفت: هر کس هر طور که می تواند کمک کند تا با اطلاع رسانی شما اصحاب رسانه این مشکل حل شود و ما نیز پاسخگوی این محبت هستیم اما بدانید که در وهله اول به کشور خود کمک می کنید.

خانه‌نشینی صیادان آستارا در آذرماه

گیلان امروز – رئیس اداره شیلات آستارا گفت: صیادان این شهرستان به دلیل بردوت هوا و کولاک دریای خزر در آذرماه، از صید ماهی باز ماندند.

صادق خاصی پور اظهار داشت: صیادان آستارا در آذرماه حدود ۱۰ روز کولاکی را در دریا سپری کردند و در بقیه روزها صید نداشتند و این امر در ماه های اخیر کم سابقه است. وی افزود: فرسودگی قایق ها و ادوات صید و بالا رفتن سن صیادان از دلایل کاهش صید ماهی است و در ماه های مهر و آبان امسال، یک هزار و ۵۳۱ کیلوگرم ماهی کفال، ۷۲ کیلوگرم اردک ماهی و ۱۰۲ کیلوگرم ماهی سفید در آستارا صید شد.

خاصی پور خاطر‌نشان کرد: ذخایر آیزبان ساحل دریای خزر به دلیل صید بی رویه، آلودگی ناشی از سم و کودهای شیمیایی و برداشت بی رویه شن و ماسه از رودخانه ها کاهش یافته است.

بیمه پنج محصول کشاورزی گیلان تمدید شد

گیلان امروز– معاون خدمات بیمه ای بانک کشاورزی گیلان گفت: مهلت بیمه ۵ نوع محصول کشاورزی در گیلان یک ماه تمدید شد. پیمان معمار زاده، معاون خدمات بیمه ای بانک کشاورزی گیلان اعلام کرد: مهلت بیمه چای، فندق، گردو، زیتون، کلاب گندم و جو تا پایان دی تمدید شد. معمارزاده افزود: کشاورزان برای بیمه این محصولات می توانند به شعب بانک کشاورزی و یا دفاتر بیمه ای مراجعه کنند. وی با بیان اینکه مهلت بیمه چای و گردو تا ۳۰ دی ماه است از کشاورزان خواست بیمه محصولات شان را به روزهای پایانی موکول نکنند.

کشف مواد محترقه در آستارا

گیلان امروز– محموله مواد محترقه قاچاق توسط ماموران نیروی انتظامی آستارا کشف. فرمانده نیروی انتظامی آستارا اظهار کرد: ماموران انتظامی ۱۳ هزار و ۴۸۰ عدد ماده محترقه قاچاق را در پاروزی از یک دستگاه اتوبوس در ایستگاه بازرسی محور آستارا – اردبیل کشف و متهم ۴۶ ساله آن را دستگیر و به دادگاه معرفی کردند.

سرهنگ محمد نمازی افزود: ارزش محموله کشف شده ۲۷۰ میلیون ریال است.

گیلان امروز– استاندار گیلان در دیدار معاون وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و رئیس سازمان صنایع دریایی گفت: در راستای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی مبنی بر توجه به فرصت‌های موجود در کشور و در مسیر افزایش ظرفیت‌های اشتغال و سرانه درآمد مردم، آمادگی داریم از ظرفیت مجموعه صنایع دریایی در بخش‌های مرتبط استفاده کنیم.

ارسلان زارع در این دیدار به ظرفیت‌های متعدد استان در حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و مواهب طبیعی خدادادی اشاره و خاطر‌نشان کرد: در تهیه سند توسعه استان، نگاه ما بر استفاده از تمامی ظرفیت‌های موجود بوده و در مجموعه اقدامات دستگاه‌های اجرایی نیز در همین راستا کوشش شده است.

وی با بیان اینکه رسیدن به شاخص‌های توسعه پایدار با حفظ محیط زیست و برهمینا نگاه راهبردی نظام جمهوری اسلامی در این حوزه همواره مورد توجه جدی ماست، اظهار داشت: استان‌های کشور به سبب شرایط خاص اقلیمی

و جغرافیایی، ممکن است در نوع نگاه به شاخص‌های توسعه‌ای اندکی با یکدیگر متفاوت باشند که پشتوانه و مبنای توسعه گیلان براساس حفظ محیط زیست و رویکرد راهبردی سبز – آبی است. نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اینکه توجه به موضوعات دریامحور، کشاورزی محور و توسعه صنایع پاک به عنوان ظرفیت‌های استان در جهت افزایش ظرفیت اشتغال و نیز سرانه درآمد مردم است، افزود: در مسیر توسعه و پیشرفت گیلان آمادگی هرگونه همکاری در چارچوب قانون با فعالان عرصه‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و عمرانی که در این عرصه اثرگذار هستند را داریم. وی به بازدید خود از توانمندی‌های مجموعه صنایع دریایی شهید تمجیدی در انزلی اشاره و اضافه کرد: در راستای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی مبنی بر توجه به فرصت‌های موجود در کشور آمادگی داریم از ظرفیت مجموعه صنایع دریایی در بخش‌های مرتبط استفاده کنیم. دکتر زارع با بیان اینکه آب‌بندان‌ها به عنوان یکی از ظرفیت‌های مستعد موجود در گیلان علاوه بر قابلیت تأمین آب مورد نیاز کشاورزی می‌توانند به عنوان مؤلفه‌ای مهم در گردشگری مورد استفاده قرار گیرد، گفت: با رعایت تمامی اصول زیست محیطی می‌توانیم از سازه‌های سازگار با طبیعت در مسیر بهره‌مندی گردشگرانی که استان گیلان را هدف سفر خود قرار می‌دهند، استفاده کرد.

وی یادآور شد: بسترهای مختلفی در حوزه دریا، ساحل و شناگاه گیلان برای همکاری مضامف با مجموعه صنایع دریایی به واسطه وجود ابزار کار، تولید و نیروهای متخصص وجود دارد و در حوزه‌های آبی و خاکی می‌توان در چند گستره تبادل همکاری را

{گیلان زمین}

دیدار استاندار گیلان با معاون وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح:

آمادگی گیلان برای استفاده از ظرفیت صنایع دریایی

شاهد باشیم.

دکتر زارع به اختصاص تسهیلات اشتغالزایی برای متقاضیان سرمایه‌گذاری در حوزه‌های تعاون، کار و رفاه اجتماعی، میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و صمت از طریق کارگروه اشتغال اشاره و خاطر‌نشان کرد: باتوجه به سیاست‌های حمایتی دولت



دیدار استاندار گیلان با معاون وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح

در این دیدار رئیس سازمان صنایع دریایی نیز با بیان اینکه این مجموعه یکی از مهمترین سازمان‌های دریایی کشور است، گفت: مجموعه صنایع دریایی با ۱۰ دفتر طراحی، ۱۰ مرکز ساخت و ۱۶ مرکز توسعه فناوری در بخش‌های مختلف این عرصه به ویژه قوای محرکه و رانش پیشرو هستیم. دریادار امیر رستگاری به بومی سازی افزون بر ۷۰ درصدی تجهیزات شناورهای تولیدی اشاره و خاطر‌نشان کرد: برای همکاری در حوزه‌های مختلف مرتبط با غیرمرتبط با دریا همچون احداث شناورهای تفریحی و هتل رستوران‌ها که مورد نیاز استان باشد، آمادگی کامل برای همکاری به صورت رقابتی وجود دارد. وی ساخت شناورها در کوتاه ترین زمان ممکن را یکی از محاسن مجموعه صنایع دریایی وزارت دفاع عنوان کرد و گفت: بیش از ۲۰۰ نفر در مجموعه صنایع دریایی شهید تمجیدی انزلی مشغول فعالیت می‌باشند که عمده این افراد از نیروهای توانمند گیلانی هستند. رئیس سازمان صنایع دریایی با اشاره به رعایت استانداردهای روز دنیا در احداث شناورها و تجهیزات دریایی با بهره‌گیری از زیرساخت‌های مطلوب در کنار تخصص‌های علمی افزود: رعایت شاخص‌های کیفی و فنی در احداث و ارائه خدمات پس از فروش برای ما از اهمیت خاصی برخوردار است. در پایان این دیدار تندیس زبردربایی فاتح از سوی معاون وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح به استاندار گیلان اهداء شد. فاتح نخستین زبردربایی کلاس نیمه سنگین ایران دارای ویژگی‌های منحصر بفرد کاملا بومی بوده و از صفر تا صد آن به دست متخصصان صنایع دریایی وزارت دفاع طراحی و ساخته شده و از فناوری‌های روز دنیا برخوردار است.

مدیرکل سرمایه گذاری استانداری گیلان:

بیشتر فرصت سرمایه‌گذاری در گردشگری است

وی با بیان این که گوشه استان گیلان دارای فرصت‌های سرمایه گذاری است، اضافه کرد: باید فرصت‌های سرمایه گذاری شناسایی و معرفی شود تا سرمایه گذاران با بیش ورود کنند. وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به وجود ۹ هزار هکتار آب بندان در استان گیلان اظهار داشت: ماموریت اصلی این آب بندان‌ها، تأمین آب کشاورزی شالیزارها است اما قابلیت‌های دیگری نیز در استفاده چند منظوره از آب بندان‌ها وجود دارد که در دستور کار قرار گرفته است. رنجکش بیان داشت: در دستور کار است تا در فاز اول پنج آب بندان از هر شهرستان با محوریت فرمانداری با بررسی در کارگروه‌های شهرستان‌ها شناسایی و با در نظر گرفتن همه ابعاد در اختیار بخش سرمایه گذاری قرار گیرد و از توان بخش خصوصی با محوریت جامعه محلی بهره مند شویم. وی در ادامه با اشاره به موضوع زراعت چوب و تشکیل ستادی در این باره به ریاست استاندار گیلان خاطر نشان کرد: اقدامات بسیار جدی در بحث زراعت چوب وجود دارد، باید زراعت چوب را در این استان توسعه دهیم.

رنجکش به تأمین چوب به عنوان یک نیاز جدی برای صنایع وابسته در استان اشاره و خاطر نشان کرد: اگر به زراعت چوب به خوبی پرداخته نشود در آینده نزدیک با چالش جدی روبرو خواهیم شد. وی همچنین به فرصت های موجود در شهرستان رشت اشاره و یادآور شد: بیش از ۷۰۰قرصت از مجموع فرصت‌های سرمایه گذاری که بخش مهم آن مربوط به گردشگری است شناسایی شده است که می‌تواند نقش مهمی در تحركات اقتصادی منطقه داشته باشد. در ادامه این جلسه مومن زاده فرماندار رشت به ارائه گزارشی از وضعیت شهرستان و ظرفیت‌های موجود برای سرمایه گذاری پرداخت و خواستار هماهنگی دستگاه‌های اجرایی در این زمینه شد.

بررسی وضعیت واگذاری پنج آب بندان پایلوت شهرستان و شرایط زراعت چوب در رشت و همچنین رسیدگی به مشکلات چند طرح سرمایه گذاری از دیگر برنامه‌های این کارگروه بود.

طی حکمی از سوی وزیر راه و شهرسازی

یک گیلانی عضو هیات عامل و معاون امور بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی شد

کل بنادر و کشتیرانی (سابق) را عهده‌دار بود، عملکرد موفق هادی حق‌شناس در آن زمان و اقدامات ماندگار او در زمینه توسعه بنادر گیلان درهای جدیدی را به روی انزلی گشوده بود و در آن زمان حمل و نقل هم از شرایط بهتری برخوردار بود و از سویی کشور با تحریم‌های

امروزی هم مواجه نبود.

با راهی شدن حق‌شناس به مجلس، رسماً مهندس فرهاد منتصر کوهساری مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان شد.

کوهساری که اصالتاً زادگاه‌اش شهرستان سیاهکل گیلان است با جدیت و تجارب و آموخته‌هایی که داشت فعالیت خود را در گیلان آغاز و مدت زمان مسوولیت او در این اداره کل آن‌چنان با شاخص‌های مثبت و رو به رشد روبه‌رو شد که اوج سرمایه‌گذاری و تحول بنادر گیلان را می‌توان طی ۱۱ سال حضور کوهساری در بنادر گیلان عنوان کرد.

واگذاری بندر آستارا به بخش خصوصی به‌عنوان اولین بندر بخش خصوصی کشور، اجرای طرح توسعه بندرانزلی و افزایش تخلیه و بارگیری از ۵ میلیون تن به ۱۵ میلیون تن، ارتقای ظرفیت تخلیه و بارگیری بندرانزلی از ۲/۵ میلیون تن به ۷ میلیون تن ثبت رکورد پهلوهدی سالانه کشتی در بندرانزلی از ۷۰۰ فروند به ۲۲۰۰ فروند گوشه‌ای از کارنامه درخشان او در اداره کل بنادر و دریانوردی گیلان شناخته می‌شود. البته از زمان حضور دکتر راستاد در سازمان بنادر و دریانوردی کشور اتفاقات بسیار ارزشمندی در حوزه حمل و نقل دریایی کشور را شاهد هستیم.

رویکرد سازمان بنادر و دریانوردی کشور باتوجه به توسعه شبکه حمل و نقل دریایی و توسعه پسکرانه و حمایت از بخش خصوصی و توجه به مدیران کارآمد و باتجربه و دانش محور موجب شده است تا حوزه بنادر و دریانوردی کشور در مسیر رشد و توسعه قرار گیرد. این سازمان با رویکردی که براساس محوریت اقتصاد مقاومتی دارد می‌تواند زمینه تحول و رشد اقتصادی را برای شبکه حمل و نقل دریایی، اقتصادی و فعالیت‌های بازرگانی، تولیدی و اشتغال کشور فراهم کند.

خبر

معاون استاندار گیلان:

مهم ترین اقدام در راستای تولید افزایش قدرت رقابت است

گیلان امروز– آرش فرزام صفت از چند واحد صنعتی مستقر در مجتمع تحقیقاتی و نیمه صنعتی فشنام رشت که یکی از مراکز حمایتی پارک علم و فناوری گیلان است، بازدید کرد.

وی در جریان این بازدید با بیان اینکه واحدهای موفق در استان تولیدات خلاقانه‌ای عرضه کرده اند، گفت: آنچه که باید مورد تحلیل و بررسی قرار گیرد ، این واقعیت است که باید در معرفی و تجاری سازی تولیدات اهتمام و تلاش بیشتری داشته باشیم.

فرزام صفت اصلی ترین گام در تحقق این مهم را تسهیل گری و برقراری ارتباط موثر و پایدار بین واحدهای دانش بنیان و صنعت دانست و تأکید کرد: آمادگی برای حمایت از واحدهای دانش بنیان گیلان در قالب تسهیلات بانکی وجود دارد. وی اضافه کرد: پارک علم و فناوری پلی میان تولیدات دانش بنیان و کارخانجات صنعتی است.

فرمانده انتظامی لاهیجان خبر داد:

کشف محموله قاچاق در لاهیجان



گیلان امروز – فرمانده انتظامی لاهیجان از توقیف یک دستگاه کامیون و کشف کالاهای قاچاق به ارزش بیش از ۵۰۰ میلیون ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ «رسول عزیزی» در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، با اعلام این خبر گفت: در اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز، ماموران پلیس آگاهی حین گشت زنی در محور ورودی شهرستان لاهیجان به یک دستگاه کامیون خاور مشکوک شده و آن را برای بررسی متوقف کردند. این مقام انتظامی افزود: در بازرسی از کامیون مورد نظر ۱۰ حلقه لاستیک کامیون، ۱۴ دستگاه جارو برقی، ۱۰۸ دستگاه محافظ لوازم برقی و هزار و ۱۰۵ قطعه انواع لوازم جالبی تلفن همراه که همگی قاچاق بودند کشف شد.

وی با اشاره به اینکه در این راستا یک متهم ۴۱ ساله پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد بیان داشت: کارشناسان ارزش تقریبی محموله کشف شده را ۵۳۲ میلیون ریال برآورد کردند.

فرمانده انتظامی لاهیجان در پایان با بیان اینکه مبارزه با قاچاق کالا و ارز یکی از اولویتهای پلیس است گفت: شهروندان با خرید تولیدات داخلی و عدم استقبال از کالاهای خارجی و قاچاق، باعث رونق تولید داخلی شده و کمک بزرگی به اشتغال جوانان کشور خواهند کرد.

کیک و کلوچه‌های آلوده به قرص به فومن رسید

گیلان امروز– مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان فومن با تأیید خبر کشف کیک و کلوچه‌های حاوی قرص در این شهرستان گفت: مردم در صورت مشاهده کیک‌های قرص دار به کارشناسان مراکز بهداشت و سامانه ۱۹۰ اطلاع دهند. عظیم یکتا در گفت‌وگو با فارس با تأیید خبر کشف کیک و کلوچه‌های حاوی قرص در این شهرستان اظهار کرد: هیچ‌گونه مسمومیتی ناشی از استفاده از این محصولات گزارش نشده و این کیک‌های آلوده در برندهای مختلف از فروشگاهها و بوفه‌های مدارس جمع‌آوری شده است.

وی با تأکید بر رعایت جوانب احتیاطی از سوی مردم گفت: مردم می‌توانند از کیک و کلوچه‌های موجود در بازار استفاده کنند اما باید با هشباری و بررسی کیک پیش از مصرف، از خطرات احتمالی پیشگیری کنند. مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان فومن از نمونه‌برداری قرص‌های موجود در محصولات آلوده خبر داد و افزود: در حال حاضر جای نگرانی نیست و به‌محض دریافت پاسخ آزمایشات، به مردم اطلاع‌رسانی لازم انجام می‌شود و مردم نیز می‌توانند موارد مشکوک را به سامانه ۱۹۰ خبر دهند.

نجات زنی که به درون رودخانه ای در رشت سقوط کرد

گیلان امروز– معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی رشت گفت: آتش نشانات عصر سه شنبه زن جوانی را که به دلیل بی احتیاطی در رودخانه ای در این شهر سقوط کرده بود، نجات دادند. شهرام مومنی در گفت و گو با ایرنا، افزود: در بی گزارش حادثه سقوط زنی ۳۷ ساله به درون رودخانه ای در رشت به مرکز ستاد فرماندهی آتش نشانی بلافاصله تیم نجات آتش نشانی به محل اعزام شد. وی با بیان اینکه در این حادثه، بی احتیاطی زن ،موجب سقوط او به داخل رودخانه شد، اظهار داشت: شکستگی و شیب حاشیه رودخانه موجبات گیر کردن این زن جوان و مصدومیت او شد.

دستگیری سارقان منزل با ۱۹ فقره سرقت در صومعه‌سرا

گیلان امروز–فرمانده انتظامی صومعه‌سرا از دستگیری چهار سارق منزل با ۱۹ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد.

رضا کوهستانی گفت: در پی وقوع چندین فقره سرقت منزل و ویلاهای خالی از سکنه در سطح شهرستان صومعه سرا، دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت. وی افزود : ماموران پلیس آگاهی با بررسی شیوه و شگرد سرقت‌های انجام شده و تعقیب سرخ‌نخا چهار متهم را در این پرونده‌ها شناسایی کردند. فرمانده انتظامی صومعه سرا ادامه داد: با هماهنگی قضایی متهمان طی عملیات غافلگیرانه در مخفیگاهشان دستگیر شدند. وی اضافه کرد: سارقان ۱۹ تا ۲۳ ساله بودند که دربازجویی‌های انجام شده یکس ۱۹ فقره سرقت تجهیزات منازل مسکونی و فروش آنها به مالخر اعتراف کردند. کوهستانی سپس به شناسایی و دستگیری ۱۱ مالخر در این پرونده اشاره کرد و گفت : متهمان به همراه مالخران برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شدند.